
جزئیات تمدید مهلت ثبت‌نام پذیرفته‌شدگان دانشگاه آزاد در سامانه 
آموزشیار اعلام شد

ایمان عطارزاده مدیرکل توسعه شبکه علمی هوشمند دانشگاه آزاد درخصوص تمدید 

مهلت ثبت‌نام و بارگذاری مدارک پذیرفته‌شدگان ورودی جدید دانشگاه آزاد اسلامی 

در سامانه آموزشیار گفت: »ضمن تبریک به کلیه پذیرفته‌شدگان، حسب درخواست این 

عزیزان برای تمدید مهلت ثبت‌نام و ابراز نگرانی برای بارگذاری مدارک در آموزشیار، با 

برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته مقرر شد طی روز‌ها و هفته آتی امکان بارگذاری و ثبت‌نام 

تا آخرین نفر در سامانه آموزشیار فراهم شود.« وی ادامه داد: »تمامی پذیرفته‌شدگان 

می‌توانند در ساعات مختلف روز اقدام به ثبت‌نام و بارگذاری مدارک در سامانه آموزشیار 

کنند.«  مدیرکل توسعه شبکه علمی هوشمند دانشگاه آزاد اسلامی اظهار کرد: »‌توصیه‌های 

لازم به تمام واحدهای دانشگاهی برای ارائه جدول زمان‌بندی الفبایی برای مدیریت بهتر 

مراجعات و رسیدگی به درخواست‌های پذیرفته‌شدگان صورت گرفته است.«  عطارزاده در 

پایان خاطرنشان کرد: »پذیرفته‌شدگان به راهنمای ثبت‌نام و بارگذاری مدارک در سامانه 

آموزشیار، اطلاعیه‌ها، راهنماها و جدول زمان‌بندی که در سایت واحدهای دانشگاهی 

ارائه می‌شود، توجه لازم داشته باشند.« 

دانشجویان و والدین تحت مشاوره قرار می‌گیرند 
رئیس دانشگاه آزاد واحد ارومیه با بیان اینکه دانشجویان و والدین تحت مشاوره روان‌شناسی 

قرار می‌گیرند، گفت: »آموزش‌های ترکیبی ارتقای کیفیت آموزش و بهبود اطلاع‌رسانی 

را به دنبال دارد و آموزش دانشگاه آزاد اسلامی می‌تواند در این زمینه پیشتاز باشد.« 

مهدی زواری، درباره آماده‌سازی فضای رفاهی و تغذیه خوابگاهی دانشجویان در سال 

تحصیلی ۱۴۰2-۱۴۰1 به ایسکانیوز گفت: »خوابگاه خواهران دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ارومیه با ظرفیت ۴۵۰ نفر مهیای پذیرش دانشجویان است. در ایام تابستان درباره 

بهسازی، کارهای عمرانی، اقدامات لازم برای فراهم شدن فضای مساعد برای حضور 

دانشجویان به عمل آمده است. همچنین آژانس ویژه بانوان، بوفه، خوابگاه برای سهولت 

رفت‌وآمد و دسترسی دانشجویان دایر شده است.«  وی درباره جبران عقب‌ماندگی 

آموزش به خصوص در رشته‌ها و واحدهای عملی افزود: »برای این دانشجویان برگزاری 

کلاس‌های آموزشی محدود و این گونه واحدهای درسی به‌شکل مجازی و محدود برگزار 

شد. دانشگاه آزاد اسلامی واحد ارومیه با برگزاری جلسات توجیهی مساعدت‌های فراوان 

در زمینه این دروس را افزایش داده و واحدهای عملی ارائه‌نشده در ایام کرونا و ترم‌های 

قبلی برای دانشجویان ارائه داده می‌شود.«  رئیس دانشگاه آزاد واحد ارومیه در پاسخ به 

این سوال که فضاسازی ذهنی و روحی دانشجو پس از چند سال آموزش مجازی چگونه 

انجام می‌شود؟ تاکید کرد: »عوارض ناشی از کرونا از بعد روحی و روانی با استرس و 

اضطراب هماهنگ با شرایط جدید آموزشی ضرورت استفاده از توانمندی‌های آموزشی 

دانشجویان برای بازگشت به آموزش‌های قبل از کرونا را می‌طلبد و دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ارومیه استان آذربایجان غربی در نظر دارد دقایقی از جلسات آموزشی خود را برای 

تبیین شرایط جدید آموزشی اختصاص دهد و اساتید با دانشجویان گفت‌وگو داشته باشند. 

همچنین مرکز مشاوره روان‌شناسی دانشگاه هم برای توجه به این مهم آماده‌سازی شده تا 

در صورت ضرورت به شکل انفرادی و گروهی در خدمت دانشجویان و اولیای آنها باشد.«  

وی افزود: »سلف‌سرویس واحد هم با توجه به اینکه بخشنامه مربوط به فعالیت سلف در 

اواخر شهریورماه ابلاغ شده است در حال طی کردن مراحل حقوقی خود برای حضور و 

آغاز فعالیت پیمانکار مربوطه است. هرچند با توجه به افزایش قیمت مواد اولیه و به‌تبع 

آن افزایش قیمت غذاها فعالیت سلف متاثر از این شرایط است.«  زواری درباره تمهیدات 

برای پرداخت شهریه دانشجویان اظهار کرد: »براساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده بدهی 

قبلی دانشجویان به همراه شهریه ثابت در زمان ثبت‌نام و انتخاب‌واحد دانشجویان اخذ و 

شرایط اقساطی برای دانشجویان فراهم شده که می‌توان به شکل اقساط پرداخت شود.

 چه خبر از دانشگاه

عضو هیات‌علمی دانشگاه تربیت مدرس در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

وز اساتید آگاهی‌شان را بالا ببرند برای دانشجوی امر

 

استفاده از شبکه‌های مجازی شکل جهان را تغییر داده و اثری 

ماندگار در جهش علمی انسان داشته ‌است. شاید تاثیر این شبکه‌ها 

در تغییر راه زندگی بشر کمتر از تاثیر آتش و چرخ نبوده‌ باشد. روزهای 

شیوع کرونا در جهان اهمیت اثرگذاری شبکه‌های مجازی را بیش از 

پیش نشان داد و درنهایت نیاز جهان امروز به استفاده از آن، ثابت 

شد. دانشگاه‌ها به‌عنوان یک محیط پویا و نیازمند به رشد، شاید 

یکی از اولین مکان‌هایی بودند که توانستند از قابلیت‌های مجازی 

استفاده کنند. دانشکده علوم ارتباطات اجتماعی به‌عنوان یکی از 

بهترین نمونه‌های استفاده از این فرصت توانسته در مدت تعطیلی 

دانشگاه‌ نشست‌های تخصصی »دوشنبه‌های سوهانک« را برگزار و پل 

ارتباطی بین استادهای دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکز با دیگر 

دانشگاه‌ها و مسئولان کشور ایجاد کند. »دوشنبه‌های سوهانک« از 

پاییز سال گذشته فعالیتش را آغاز کرد و امروز در آستانه شروع فصل 

سوم این نشست‌هاست. به بهانه شروع فصل سوم گفت‌وگویی با مدیر 

دانشکده علوم ارتباطات اجتماعی و رسانه و مدیرگروه رشته علوم 

ارتباطات این دانشکده داشته‌ایم که در ادامه می‌خوانید. 

  با تلاش هوشمندانه و به‌موقع همه مراکز علمی

 جهاد تبیین محقق می‌شود
اکبر نصراللهی، رئیس دانشکده علوم ارتباطات اجتماعی و رسانه درخصوص 

فعالیت دوباره »دوشنبه‌های سوهانک« عنوان کرد: »دور جدید یا فصل سوم 

نشست‌های دوشنبه‌های سوهانک از 4 مهر ماه آغاز خواهد شد و تا پایان 

سال حدود 20 نشست تخصصی با حضور استادهای دانشگاه آزاد واحد 

تهران مرکزی، استادهای دانشگاه‌های دیگر و مسئولان برگزار خواهد شد. 

همچنین در فصل اول این نشست‌ها که از تاریخ آبان‌ماه 1400 تا 23 

اسفندماه همان سال ادامه داشت؛ 20 نشست با موضوعات مختلف روز 

و راهبردی، با حضور تعداد 60 سخنران برگزار شد. ادامه نشست‌ها از 22 

فروردین ماه سال جاری تا تیر ماه نیز 6 نشست برگزار شده است.«

ایجاد نشاط علمی؛ هدف اصلی برگزاری
»دوشنبه‌های سوهانک«

او درباره هدف برگزاری این نشست‌ها، توضیح داد: »برگزاری نشست‌های 

دوشنبه‌های سوهانک، یک تصمیم درست و به‌موقع در زمان شیوع کرونا بود. 

ایجاد پویایی و نشاط علمی در دانشگاه هدف اصلی از برگزاری نشست‌های 

دوشنبه‌های سوهانک است. تلاش داریم استادهای دانشگاه به کلاس 

درس محبوس نشوند و به موازات مباحث درسی، موضوعات راهبردی روز 

را نیز امتداد دهند. با بحث پیرامون این موضوعات به شناخت مسائل مهم 

کشور کمک کرده و برای حل مشکلات، راهکار ارائه دهند. به بیان دیگر 

خروج استادهای دانشگاه از چهارچوب کلاس درس و پرداختن به مسائل 

راهبردی روز، هدف اصلی است.«

نصراللهی در ادامه افزود: »در نظر داریم تا ارتباط بین مسئولان و کارشناسان 

را تقویت کرده و برای حل مسائل کشور به شناخت مشکلات کمک شود. 

همچنین راهکارهایی برای برون‌رفت از مشکلات کشور نیز بیان شود. این 

امر تنها با قرار گرفتن و بحث مسئولان کشور و استادهای دانشگاه در یک 

فضای علمی میسر خواهد شد.«

سرفصل‌های درسی قدیمی هستند
عضو هیات‌علمی دانشگاه آزاد واحد تهران مرکز با بیان اینکه بسیاری 

از سرفصل‌های کلاس درس قدیمی و غیر کاربردی هستند؛ ادامه داد: 

»نشست‌های دوشنبه‌های سوهانک با ایجاد نشاط علمی و پویایی شاید 

باعث ایجاد پیگیری مسائل مهم در کلاس درس توسط استادها و دانشجویان 

شده و مانع غفلت از نپرداختن به مسائل روز شود. همچنین، مسئولان و 

کارشناسان را مجبور به ارائه راهکار برای برون‌رفت از مشکلات می‌کند.« 

رئیس دانشکده علوم ارتباطات اجتماعی و رسانه واحد تهران مرکز درباره 

چگونگی اجرای جهاد تبیین، اظهار کرد: »برمبنای باور و اعتقاد ما تحقق 

جهاد تبیین، تنها با فعالیت دانشگاه‌ها و رسانه‌ها امکان‌پذیر است. خروج 

از محاصره تبلیغاتی نیز تنها با روایت‌های سریع و به‌موقع از موضوعات مهم 

کشور توسط استادهای دانشگاه، مسئولان و اصحاب رسانه ممکن خواهد 

بود. اینان باید روایت اول را داشته‌باشند تا بتوانند در زمینه تعارضات تبلیغاتی 

رسانه‌های بیگانه بازدارندگی لازم را ایجاد کنند. همچنین، موضوعات و مسائل 

کشور را به مردم بیان کنند. به عقیده من نباید این اقدامات نباید تنها به 

واکنشی و پدافندی خلاصه شود. بلکه باید اقدامات آفندی و تهاجمی نیز 

داشته‌ باشیم. اگر به اقدامات واکنشی بسنده کنیم؛ یعنی باید به شبهاتی 

که دیگران وارد می‌کنند پاسخ داد که این کافی نیست. در این نوع اقدامات، 

آرایش جدید رسانه‌ای به‌گونه‌ای است که فرصت انجام اقدامات پسینه‌ای را 

از شما خواهد گرفت؛ بلکه اقدامات باید فعال، به‌موقع و روایت اول باشد. با 

اقدامات پسینه و انفعالی، جلوی تعارضات رسانه‌های بیگانه را نمی‌توان گرفت 

و از محاصره تبلیغاتی خارج شد؛ در نتیجه جهاد تبیین نیز ممکن نمی‌شود.«

شروع پویایی در دانشکده علوم ارتباطات اجتماعی
او درخصوص اقدامات دانشکده علوم ارتباطات اجتماعی و رسانه برای سال 

تحصیلی جدید، گفت: »تلاش داریم تا با فعالیت‌های شبیه رونمایی از 23 

عنوان کتاب فرصت‌های دانشکده را نشان دهیم. دیگر دانشکده‌ها را نیز 

به عرضه منابع و آثارشان تشویق کنیم. درنتیجه قانونمندتر برای رفع دغدغه 

مقام‌معظم‌رهبری درخصوص رفع ضعف‌های علوم انسانی، بومی‌سازی علوم 

در کشور و راهبرد جهاد تبیین در کشور شود. اگر همه مراکز دانشگاهی 

و پژوهشی هوشمندانه، هدفمند و مسئول تلاش کنند، می‌توانیم راهبرد 

جهان تبیین را محقق کنیم.«

»دوشنبه‌های سوهانک« تلاش برای ایجاد یک گَپ عمیق 
میان دانشگاه و واقعیت جامعه 

بیتا شاه‌منصوری، مدیرگروه علوم ارتباطات دانشگاه آزاد تهران مرکزی 

درخصوص هدف برگزاری نشست‌های دوشنبه‌های سوهانک، بیان کرد: »این 

اقدام یک حرکت سازمان‌یافته است که با هدف افزایش سطح آگاهی‌های 

عمومی در زمینه مباحث روز آغاز شد. شاید در ابتدا اندکی نامنسجم بود 

و برنامه‌ریزی دقیقی نداشت؛ اما به‌مرور زمان شکل درست خود را به دست 

آورد. برای اجرای هر نشست یک نفر از اعضای هیات‌علمی مدیریت پنل 

را به همراه یک مدیر اجرایی و یک استاد در اختیار داشت. زمانی که این 

نشست‌ها قوام پیدا کرد و مسائل روز در آن مطرح شد؛ با کمک میهمانان 

برنامه، سعی بر کنارهم قرار دادن جبهه و عرصه علم و عمل نیز انجام شد. 

به بیان دیگر برای از بین بردن فاصله بین دانشگاهیان و سیستم آموزشی و 

واقعیت جامعه یک گَپ عمیق به وجود آمد. همه تلاش مجموعه برای ایجاد 

این گپ و از بین بردن فاصله‌ای بود که به وجود آمده بود.« او درباره اقداماتی 

که برای فصل جدید این نشست‌ها انجام شده، عنوان کرد: »این نشست‌ها 

در تابستان به علت نبود دانشجویان تعطیل شد و در حال حاضر برای فصل 

آینده برنامه‌ریزی‌ها انجام و به لطف خدا از مهرماه فصل جدید آن دوباره 

برگزار خواهد شد.« عضو هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکز 

درباره تحقق اهداف برگزاری این نشست‌ها، گفت: »طرح مباحث، پیرامون 

موضوعات مختلف روز و در کنار هم قرار گرفتن تئوریسن‌ها و مدیران اجرایی 

شکل ‌گرفت. چالش‌ها‌ی علمی و اجرایی فرصت‌های جذابی را می‌ساخت 

که در نتیجه مباحث جذابی نیز از دل آنها شکل ‌گرفت.« رئیس گروه علوم 

ارتباطات دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکز در ادامه گفت: »بسیاری 

از مواقع مخاطب مباحث بسیار زیاد بودند ولی هیچ زمان نمی‌شود گفت 

به همه آنچه که در اهداف مدنظر بوده؛ دست پیدا کرده‌ایم. فاصله تا هدف 

به‌عنوان یک ایده‌آل ذهنی هنوز خیلی زیاد است؛ اما همین تلاش‌ها برای 

کم شدن فاصله تا رسیدن به اهداف بالاتر، در این مدت زمان کم، برای بیان 

علمی مشکلات بسیار خوب بوده است.«

 دانشجویان دوشادوش استادها
او در ادامه افزود: »همه بار اجرایی این نشست‌ها بر دوش دانشجویان 

دانشکده بود و آنها در انجام این مسئولیت موفق عمل کردند. برای مثال 

اگر مناسبت خاص تقویمی مانند چهارشنبه‌سوری پیش رو بود؛ گروه 

مردم‌شناسی فعال بود و اگر مسائل مربوط به ارتباطات دانشجویان این 

گروه فعال بودند.« شاه‌منصوری درباره بازخوردهای برگزاری این نشست‌ها، 

اظهار کرد: »بازخوردها از طرف همه مخاطبان نشست‌ها چه دانشگاهیان 

اعم از استادها و دانشجویان و چه اصحاب رسانه‌ها بسیار عالی بود.« رئیس 

گروه علوم ارتباطات دانشگاه آزاد واحد تهران مرکزی درخصوص چگونگی 

تعیین موضوعات هر نشست »دوشنبه‌های سوهانک«، عنوان کرد: »برای 

انتخاب هر موضع تلاش و توجه بر انتخاب موضوعات روز، مناسبتی و 

چالش‌های پیش روی جامعه بود. از قبل یک برنامه برای طول سال یا 

هر دوره به مدت شش‌ماه تنظیم می‌شود؛ اما در این مدت اگر اتفاقاتی 

در جامعه رخ می‌داد؛ موضوعات جابه‌جا می‌شدند.« عضو هیات‌علمی 

دانشگاه آزاد اسلامی در پاسخ به مدت زمان ادامه این نشست‌‍‌ها، گفت: 

»نشست‌های دوشنبه‌های سوهانک تا زمانی که مورد استقبال مخاطبان 

باشد و فضا برای انجام کار وجود داشته‌باشد؛ ادامه خواهد داشت.«

   گزارش
گزارش »فرهیختگان« از جلسه »دوشنبه‌های سوهانک«

مراکز علمی امکان تحقق جهاد تبیین را در اختیار دارند 

تعداد دانشجویان واحد فرشتگان 
به 400 می‌رسد

رئیس واحد بین‌الملل فرشتگان دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

رقابت دنیا برای 
جذب دانشجویان 

یقایی آفر

»فرهیختگان« از افزایش گرایش جوانان آفریقایی 

برای تحصیل در کشورهای خارجی گزارش می‌دهد

w w w . F d n . i r
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